
Τζάμπα μάγκες με το λογαριασμό στους...πολίτες

Μερικές φορές είναι να εξοργίζεσαι από την αγωνία κάποιων υπουργών να βγουν στην
τηλεόραση να παραστήσουν τους κουβαρντάδες.
Έτσι έγινε και τις τελευταίες ημέρες, που αίφνης οι πολιτικοί μας ανακάλυψαν το
ανησυχητικό φαινόμενο της αιθαλομίχλης και ότι χάνονται ζωές στην προσπάθεια απόρων
συνανθρώπων μας, να ζεσταθούν με μαγκάλια και άλλα αυτοσχέδια πειράματα και
αποφάσισαν να δράσουν.  "Κανένα σπίτι χωρίς ρεύμα" δήλωσε ο αντιπρόεδρος της
συγκυβέρνησης και πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος Βενιζέλος, στο ίδιο μήκος κύματος και
ο αρμόδιος υπουργός Γιάννης Μανιάτης που δεν έχασε δελτίο ειδήσεων και ενημερωτική
εκπομπή, για να ανακοινώσει την αγαθοεργία.
Όμως, μετά τις εξαγγελίες και τους πανηγυρισμούς ήρθε η ώρα της εφαρμογής του μέτρου
και πλέον για άλλη μια φορά εξακριβώθηκε ότι η κυβέρνηση εξαγγέλλει κοινωνική πολιτική
με ξένα χρήματα.
Γιατί, όταν τέθηκε το ερώτημα ποιος θα πληρώσει υπήρξε πανικός και αοριστολογία.
Αρχικά άκουσα τον υπουργό περιβάλλοντος να λέει ότι θα υπάρξει αύξηση στα τιμολόγια
των εύπορων καταναλωτών της ΔΕΗ, ακολούθως δήλωσε ότι το τίμημα για την
αποκατάσταση των ηλεκτρικών συνδέσεων, θα πληρώσουν όλοι καταναλωτές και θα
επιβαρυνθούμε με 50 λεπτά το χρόνο.
Όμως το πιο τραγικό, είναι ότι ενώ σύμφωνα με στα στοιχεία που είδαν τη δημοσιότητα την
εποχή της οικονομικής κρίσης η ΔΕΗ προχωρά σε 350.000 διακοπές ρεύματος ετησίως ,
τελικά ο κ. Μανιάτης δήλωσε ότι ρεύμα θα δοθεί μόνο σε 10.000 πολίτες που είναι
εγγεγραμμένοι στους καταλόγους κοινωνικής αλληλεγγύης των δήμων ή της Εκκλησίας.
Και οι υπόλοιποι...
Τουλάχιστον αν είναι να βάλουμε το χέρι στη τσέπη, θα έπρεπε να υπάρχει πρόνοια για
όλους. Δηλαδή όσοι συμπολίτες μας μείνουν χωρίς ρεύμα γιατί δεν είναι εγγεγραμμένοι
στους καταλόγους πρόνοιας ανήκουν σε άλλο Θεό. Αν χαθεί λόγω ψύχους ένας από αυτούς
τους συνανθρώπους μας, τι θα γίνει.
Και πώς μπορούν τότε πολιτικοί να δηλώνουν κανένα σπίτι χωρίς ρεύμα.
Αφού έστω και ετεροχρονισμένα οι κυβερνώντες αποφάσισαν να ασχοληθούν με το ζήτημα
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γιατί δεν το κάνουν ολοκληρωμένα και δεν δίνουν λύση που θα αφορά όλους του ανθρώπους
που ζουν στο σκοτάδι.
Αν δεν μπορούν ας βγουν ευθαρσώς και ας πουν ότι λόγω των κακών οικονομικών , θα
υπάρξουν άνθρωποι που θα βγουν στο δρόμο, που θα ξεπαγιάσουν από το κρύο που θα
μένουν χωρίς φαγητό και όχι να πανηγυρίζουν για την επανασύνδεση ρεύματος σε 10.000
πολίτες που και σε αυτήν την περίπτωση το λογαριασμό θα πληρώσει ο καταναλωτής.
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